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HOGY KERÜL AZ ÁRU HAZA? 

2018. szeptember 26. 
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5,73 millió 

heti internetező 

8,11 millió 

felnőtt 

4,53 millió 

online vásárló 

71% 

79% 

AZ INTERNETEZŐK NÉGYÖTÖDE ONLINE VÁSÁRLÓ 

Forrás: 
Nemzeti Olvasottság Kutatás 2017/Q4 

NRC E-Commerce Tracking 2018/Q3 
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56% 

42% 

36% 

30% 

25% 

23% 

23% 

20% 

17% 

16% 

15% 

14% 

14% 

9% 

7% 

műszaki cikk

ruhanemű, kiegészítő

számítástechnikai eszköz,…

könyv

gyógyszer, vitamin,…

kozmetikum, parfüm

játék

melegétel

szerszám

óra, ékszer

bútor, lakberendezés

sporteszköz,…

autó-motor alkatrész

háztartási vegyi áru

hideg élelmiszer

A LEGTÖBBEN VALAMILYEN MŰSZAKI CIKKET VETTEK 

21% 

Forrás: NRC E-Commerce Tracking 2018/Q3 
Bázis: akik vásároltak online az elmúlt egy évben 

 

6% 5% 4% 

Vásárolt az interneten az elmúlt egy évben 

7% 6% 6% 

11% 10% 10% 
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88% 

24% 

24% 

10% 

házhozszállítás

átvevő pont

személyes átvétel
a boltban

csomagautomata

otthonra 

78% 

56% 

47% 

munkahelyre 

21% 
ismerőshöz 

4% 
szomszédhoz 

1% 

igénybe vett átvételi módok* 

TIPIKUS ÁTVÉTELI MÓD: KISZÁLLÍTÁS OTTHONRA 

Forrás: NRC E-Commerce Tracking 2018/Q3 
Bázis: akik vásároltak online az elmúlt egy évben 

 

* Magyarországról történő vásárlások esetén 

78% 

11% 

7% 

3% 

legjellemzőbb 

átvételi mód* 

48% 

44% 

37% 

21% 

13% 

9% 

5% 

drágának találta

könnyen meg tudta oldani a
személyes átvételt

nem volt alkalmas a kiszállítás
időpontja

nem volt rá lehetőség

hosszú lett volna a kiszállítási
idő

félt, hogy megsérül a termék

nem volt szimpatikus a kiszállító
cég

Miért nem kért házhozszállítást? 
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13% 

magas 

elfogadható 

mértékű 

nagyon 

magas 

42% 

45% 

A magas kiszállítási díj miatt 

előfordult, hogy…* 

egyáltalán nem vette meg a terméket 

 

másik webáruházban vette meg a terméket 

 

nem az interneten vette meg a terméket 

 

más átvételi módot választott 

 

nagyobb mennyiséget vásárolt 

 

más terméket is vett 

54% 

51% 

51% 

40% 

50% 

71% 

A kiszállítás díja általában…* 

MAGAS KISZÁLLÍTÁSI DÍJ = KOSÁRELHAGYÁS? 

Forrás: NRC E-Commerce Tracking 2018/Q3 
Bázis: akik vásároltak online az elmúlt egy évben 

 

* Magyarországról történő vásárlások esetén 

51% 

Legyen ingyenes a kiszállítás… 

37% 

31% 

22% 

4% 

2% 

4% 

minden esetben

5000 Ft felett

10 000 Ft felett

15 000 Ft felett

20 000 Ft felett

valamilyen ennél is magasabb
összegtől

Magas kiszállítási díj esetén a vásárlók 

1/4-e  
még akkor is a személyes átvétel 

mellett döntene, ha ez kisebb-nagyobb 

kényelmetlenséggel járna. 
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KISZÁLLÍTÁS MUNKAIDŐBEN: 75%-NAK MEGFELEL 

REGGEL DÉLELŐTT DÉLUTÁN ESTE ÉJJEL 

HÉTKÖZNAP 

HÉTVÉGE 

19% 38% 58% 42% 8% 

19% 35% 38% 23% 9% 

Milyen kiszállítási intervallum felelne meg neki? 

28% 

28% 

16% 

8% 

20% 

1 órás intervallum

2 órás intervallum

3 órás intervallum

4 órás intervallum

elég, ha a napot kiválaszthatja

Elvárja a 24 órás kiszállítást… 
 

minden esetben 

 

bizonyos esetekben 

6% 

25% 

és 56%-uk 

hajlandó lenne többet is fizetni 

a 24 órás kiszállításért 

75% 

Forrás: NRC E-Commerce Tracking 2018/Q3 
Bázis: akik vásároltak online az elmúlt egy évben 
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3,05 

FIGYELEMFELKELTÉS 

RELEVANCIA 

2,05 

2,6 1,6 

TÉVÉ 

PRINT 
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DISPLAY 

VIDEÓ 

E-MAIL 

SEARCH 

APPLIKÁCIÓ 

 

 

Köszönöm a figyelmet! 
Kurucz Imre 

imre.kurucz@nrc.hu 


